
Liturgický kalendář 
1. 4. st Středa Svatého týdne 
2. 4. ČT ZELENÝ ČTVRTEK 
3. 4. PÁ VELKÝ PÁTEK 
4. 4. SO BÍLÁ SOBOTA
5. 4. NE SLAVNOST ZMRTVÝCHVSTÁNÍ PÁNĚ

6. 4. po Pondělí v oktávu velikonočním 
7. 4. út Úterý v oktávu velikonočním 
8. 4. st Středa v oktávu velikonočním 
9. 4. čt Čtvrtek v oktávu velikonočním 
10. 4. pá Pátek v oktávu velikonočním 
11. 4. so Sobota v oktávu velikonočním 
12. 4. ne 2. neděle velikonoční 

13. 4. po Pondělí po 2. neděli velikonoční 
(Sv. Martina I., pap. a muč.)

14. 4. út Úterý po 2. neděli velikonoční 
15. 4. st Středa po 2. neděli velikonoční 
16. 4. čt Čtvrtek po 2. neděli velikonoční 
17. 4. pá Pátek po 2. neděli velikonoční 
18. 4. so Sobota po 2. neděli velikonoční 
19. 4. ne 3. neděle velikonoční 

20. 4. po Pondělí po 3. neděli velikonoční 
21. 4. út Úterý po 3. neděli velikonoční 

(Sv. Anselma, b. a uč. c.) 
22. 4. st Středa po 3. neděli velikonoční 
23. 4. čt Svátek sv. Vojtěcha, b. a muč. 
24. 4. pá (Sv. Jiří, muč.) 

(Sv. Fidela ze Sigmaringy, kn. a muč.) 
25. 4. so Svátek sv. Marka, evang. 

26. 4. ne 4. neděle velikonoční 

27. 4. po Pondělí po 4. neděli velikonoční 
28. 4. út Úterý po 4. neděli velikonoční

(Sv. Petra Chanela, kn. a muč.) 
(Sv. Ludvíka M. G. z Montfortu, kn.) 

29. 4. st Svátek sv. Kateřiny Sienské, p. a uč. c. 
30. 4. čt (Sv. Zikmunda, muč.) 

Kontakty 
Kostelní nám. 16, 148 00  Praha 4-Kunratice 
web: www.farnostkunratice.cz 
email: farnost.kunratice@gmail.com 
tel.: 733 161 614 
P. Vojtěch Smolka 
kněz, farář, tel.: 732 106 466 
email: smolka.vojtech@gmail.com 
Bc. Mgr. Jakub Haloda, PhD. 
trvalý jáhen, tel.: 602 233 490 
email: jakub.haloda@oxinst.com 
Mgr. Ondřej Šimer 
jáhen, tel.: 734 242 280 
email: ondrej.simer@seznam.cz 

Pravidelné bohoslužby 
NEDĚLNÍ MŠE SVATÉ 
- Kunratice neděle 8:00 a 10:00 
- Hrnčíře mše svaté dle informací v ohláškách. 
VŠEDNODENNÍ MŠE SVATÉ 
- Kunratice pondělí až pátek 18:00 
Čas sobotní mše svaté, je-li, je upřesněn v ohláškách. 
V Kunraticích bývá otevřen kostel k modlitbě nebo 
přijetí svátosti smíření alespoň půl hodiny přede mší 
svatou, zpovídá se v kostele ve zpovědnici nebo před 
kostelem. Je také možné domluvit se s knězem na 
individuální rozhovor nebo svátost smíření v jiném 
čase. Můžete také požádat o návštěvu kněze doma. 
Aktuální program veškerého dění ve farnosti lze 
sledovat v „Google kalendáři“ na webu farnosti, kde 
lze najít i aktuální nedělní ohlášky. Je také možné si 
nechat zasílat aktuální ohlášky jako „newsletter“. 
Nedělní mše svaté v 10:00 jsou zvláště pro rodiny 
s dětmi, během kázání mají děti možnost zúčastnit 
se katecheze na téma nedělní bohoslužby, po které 
se na bohoslužbu oběti opět vrátí do kostela. 
Vydává Římskokatolická farnost u kostela sv. Jakuba Staršího v Praze-Kunraticích. Neprodejné. 

Pravidelná setkání 
Setkávání matek s malými dětmi 
Maminky se schází zpravidla v úterý v 9:30. Více info 
u Nikol Zezulové, email: nikolskal2095@gmail.com. 
Náboženství dětí do cca 6. třídy 
Pro letošní náboženství je navržen tento rozvrh: 
  A) Děti cca 4-7 let: st 16:00 
  B) Děti cca 2.-5. třída: st 17:00 
    - možnost připravovat se k prvnímu sv. přijímání 
Přihlašování probíhá elektronicky na webu farnosti, 
po domluvě je možné se připojit. Děti ze skupiny B) 
se mohou účastnit volné hodiny ve středu od 16:00. 
Více info u otce Vojtěcha nebo jáhna Ondřeje. 
Společenství mladých od cca 6. třídy 
Společenství pro děti a mladé od cca 6. třídy bývá 
ve středu po mši svaté, v cca 19:00. Srdečně zveme. 
Příprava dospělých na křest a biřmování 
- Příprava na křest dospělých (1. ročník): čt 19:15. 
- Setkávání neofytů (nedávno pokřtěných): čt 16:00. 
- Příprava na biřmování v neděli v podvečer v 17:00. 
Přemýšlíte-li o křtu, biřmování nebo prvním svatém 
přijímání, ozvěte se otci Vojtěchovi. Můžete se po 
domluvě také jen tak přijít podívat, jste vítáni. 
Tichá eucharistická adorace v kostele 
Příležitost k adoraci bývá v úterý po mši do 20:00, 
využijme této krásné možnosti k osobní modlitbě! 
Rytmická kapela Jakoband 
Zkouška bývá v pátek v 15:30. Více info u Dominiky 
Mackové, email: mackova.domi@gmail.com. 
Manželské společenství 
Dle domluvy cca 1x za měsíc. Otec Vojtěch s radostí 
poskytne součinnost k založení nového společenství. 
Společenství seniorů 
Setkávání v úterý od 16:00, více info u jáhna Ondřeje 
a Zdeny Chalupové, email: zchalupova48@gmail.com. 
Farní káva a kakao/čokoláda/zmrzlina pro děti 
Každou neděli po druhé mši sv. v Kunraticích, tj. od 
cca 11:00. Jde o neformální přátelské setkání. 
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Události v naší farnosti 
Křest, biřmování a první sv. přijímání 4. 4. 
Při Velikonoční vigilii přijmou křest, biřmování 
a první sv. přijímání Milan Kmínek, Anna Kmínková 
a Ivana Ledererová. Pamatujme na ně v modlitbě! 
Křty dětí v kostele sv. Jakuba 
5. 4. ve 12:00 Viktorie Julie Marie Pauknerová 
12. 4. v 15:00 Beáta Kateřina Kopřivová 
26. 4. v 15:00 Gedeon Šarbel Macek
Farní výlet Maková Hora 11. 4. 
Srdečně zveme na další společný celodenní farní 
výlet na Makovou Horu a do dobříšského zámku. 
Sraz v 8:30 u kostela sv. Jakuba, návrat kol. 18:00. 
Přihlašování prosíme předem u Olivera Macháčka, 
email: olivermachacek@gmail.com. 
Zapište si do diáře 
- 25. 4. v 11:00 Uvedení praž. arcibiskupa v katedrále 
- 9. 5. v 11:00 Pouť za duchovní povolání na Sv. Hoře
- 29. 5. ve večerních hodinách Noc kostelů 
- 31. 5. v 10:00 Biřmování a 1. sv. přijímání dospělých 
- 7. 6. v 10:00 První svaté přijímání dětí 
- 20. 6. v 10:00 Kněžské svěcení Ondřeje Šimer
- 21. 6. v 18:00 Primiční mše svatá v Holešovicích 
- 28. 6. v 8:00 a 10:00 Děkovné mše svaté 
Zdiměřická kaplička 
Po obnově střechy připravujeme další fáze opravy, 
které proběhnou v závislosti na našich finančních 
možnostech. Jeden štědrý dárce daroval minulý rok 
celkem 250.000 Kč, nyní žádáme o podporu také 
město Jesenici. Pokud byste věděli o někom, pro 
koho by bylo ctí na opravu kaple přispět, prosím 
dejte vědět otci Vojtěchovi. 
Aplikace Donátor 
Je možné přispívat na mzdovou podporu duchovních 
přes aplikaci Donátor na https://praha.donator.cz/ 
Pro každou farnost je stanovena cílová částka: pokud 
se daná suma v aplikaci nevybere, doplatí farnost do 
cílové částky z vlastních zdrojů. 

Dary pro farnost 
Velmi děkujeme za Vaše dary, které je možné 
poslat na účet farnosti 76224369/0800 či předat 
v hotovosti. Rádi Vám vystavíme potvrzení pro 
daňové účely. Za finanční dary jsme velmi vděční! 
Sbírky a dary jsou totiž pro naši farnost základními 
zdroji příjmu. 

Aktuality z ADCM a z Nazareta 
9.-10. 4. Školení Gaudea institut 
10.-12. 4. Víkendovka pro mladé 11 - cca 15 let 
15.-17. 4. Invenio CG Kutná Hora 
17.-19. 4. Víkend LIFT (5) v rámci kurzu LIFT 
20.-21. 4. Školení JOB Inovace ve vzdělávání 
23.-24. 4. Školení JOB Inovace ve vzdělávání 
23.-24. 4. Školení Gaudea institut 
27.-29. 4. Invenio G Heyrovského 
Modlitba mladých za otce arcibiskupa 25. 4. 
V den uvedení na svatovojtěšský stolec zveme mladé 
na modlitbu za otce arcibiskupa a za celou arcidiecézi 
do kostela sv. Benedikta na Fortně. Modlitba bude 
od 9:00, přihlašování do 20. 4. na www.adcm.cz. 
Pouť za povolání na Svatou Horu 7.-9. 5. 
Pěší putování pro mladé s duchovním programem, 
více na www.adcm.cz. Začneme společnou cestou 
na Dobříš 7. 5. navečer, poté půjdeme 8. 5. pěšky 
z Dobříše na Sv. Horu, kde 9. 5. vyvrcholí pouť mší 
svatou s otcem arcibiskupem v 11:00. Zveme! 
Víkendovka v Nazaretě 15.-17. 5. 
Pro mladé cca 15 - 19 let, již nyní se můžete těšit. 
Jetway camp 19.-24. 7. 
Pro mladé 11-15 let, přihlašování na www.adcm.cz. 
Taxiway camp 26.-31. 7. 
Pro mladé 14-17 let, přihlašování na www.adcm.cz.
Celostátní setkání mládeže 11.-16. 8. 
Také je možné se přihlašovat na Celostátního setkání 
mládeže v Ostravě pro mladé 14-26 let. Více na webu 
www.adcm.cz a www.celostatnisetkanimladeze.cz. 

Informace ze života farnosti
–––––––––––––  duben 2026  –––––––––––––

foto: Vojtěch Hlávka, www.clovekavira.cz     

Milé farnice a milí farníci, 
březen jsme letos prožívali ve znamení postní 
doby – času, který nás znovu zve k zastavení, ztišení 
a k hlubšímu vztahu s Bohem. Každý z nás ji mohl 
prožívat jinak, ale věřím, že jsme se společně snažili 
otevřít více službě a modlitbě. 
Jednou z příležitostí bylo zapojení do modlitby za 
ulice naší farnosti. Farní bazárek se pak stal nejen 
místem setkání, ale především projevem solidarity. 
Díky vaší štědrosti mohl jeho výtěžek putovat na 
pomoc nemocnicím na Ukrajině. 
Celé toto postní období pak vyvrcholilo slavením 
velikonočního tridua. Společně jsme mohli prožívat 
dny ticha, očekávání i naděje, které nás znovu 
přivedly k radosti ze Zmrtvýchvstání. Na velikonoční 
vigilii jsme mezi sebe přijali naše tři novokřtěnce, 
Milana, Annu a Ivanu, kterým bych chtěla moc 
pogratulovat a popřát, aby jejich nová cesta víry 
byla naplněná radostí, odvahou i vědomím, že 
v našem společenství mají opravdu svůj domov. 
Přeji vám krásné a požehnané Velikonoce. 

Jana Krausová, členka pastorační rady farnosti     
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